



Projekt KSP: „Dostosowanie zasobów sprzętowych służących poprawie bezpieczeństwa ruchu drogowego do dynamicznego rozwoju sieci TEN-T”



Warszawa, dnia 5 listopada 2019 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
WZP - 638915343119

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę 23 Ambulansów Pogotowia Ruchu Drogowego (Nr postępowania: WZP-5343/19269/T)

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców oraz udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnieniach.

Pytanie nr 1:

„Czy Zamawiający dopuści samochód z kierownicą regulowaną w jednej płaszczyźnie?”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ.

Pytanie nr 2:

„Czy Zamawiający dopuści samochód w kolorze szarym metalizowanym?”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pojazd bazowy musi posiadać barwę nadwozia zgodną z pkt 2.8 Opisu przedmiotu zamówienia co musi zostać potwierdzone badaniem wykonanym przez właściwą akredytowaną jednostkę badawczą lub certyfikującą.


Pytanie nr 3

„Czy Zamawiający dopuści wysokość samochodu 2620 mm?”

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ.

ZASTĘPCY NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Lukasz WEREDA

Oprac. A. Kukawka 

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (22) 6038608, faks (22) 6037642

